

## 农业机械化及其自动化、动物科学两专业被评为辽宁省普通高等学校2009年本科示范性专业

近日,辽宁省教育厅下文公布了2009年度辽宁省普通高等学校本科示范性专业名单,我校农业机械化及其自动化、动物科学两个专业被评为省级本科示范性专业。这是我校继植保、园艺和农学三个省级示范性专业之后,在专业建设方面的又一重要突破性成果。至此,我校省级示范性专业增加到5个。

农业机械化及其自动化专业历史悠久,是全国农业院校中首批创建的专业之一。该专业以辽宁省重点学科农业机械化学科为依托,理论教学基础扎实,师资力量雄厚,实践教学特色突出,培养的学生适应性强,受到用人单位的普遍好评。专业教师积极投身于教学改革,努力提升育人质量,取得多项省级以上优秀教学成果。该专业于2008年被评为校级示范性专业,其专业主干课《工程制图》于2005年被评为省级精品课。该专业建设的农业工程基础实验教学中心本年度被评为省级实验教学示范中心。

动物科学专业依托辽宁省重点学科动物营养与饲料和基础兽医学,是我校传统专业之一。该专业适应区域经济发展,培养目标定位准确,师资力量雄厚,致力于课程体系优化、师资队伍建设、教学内容和手段改革、考试方法改革、教风与学风建设、学生科技创新能力培养等方面的工作,取得了明显效果。该专业于2006年被评为校级示范性专业,其专业主干课《家畜生理学》于2006年被评为省级精品课。

省级示范性专业的评选工作对于推动学校专业改革与建设,加强教学队伍、教学内容、教学手段、教材、实践教学等方面的建设具有重要意义。学校将充分发挥示范性专业在我校专业建设中的导向和辐射作用,进一步加强专业建设,促进我校教育教学质量不断提高。(教务处 王楠)

沈农新闻网

来源:  
阅读: 262 次  
日期: 2010-1-17

【 双击滚屏 】 【 推荐朋友 】 【 收藏 】 【 打印 】 【 关闭 】 【 字体: 大 中 小 】

上一篇: 科技处组织召开2009年度学校科研总结及科研机构汇报会

下一篇: 朴在林教授被评为辽宁省普通高等学校专业带头人

### >> 相关文章

- 我校两项目分获“沈阳市高校十大新闻”和“沈阳市高校突出贡献奖”
- 郭明顺书记主持召开2010年学校外事工作领导小组会议
- 朴在林教授被评为辽宁省普通高等学校专业带头人
- 科技处组织召开2009年度学校科研总结及科研机构汇报会
- 我校在2010东北区农业院校体育教师乒乓球、游泳比赛中获佳绩

我校畜牧兽医学院刘显军副教授任昌图县县长助理 我校昌图养猪产业化示范基地揭牌